



# Městys Plaňany

## Tyršova 72, 281 04 Plaňany

PhDr. Ing. Mgr. Karel Bendl, MBA, LL.M.  
radní pro oblast silniční dopravy  
Středočeský kraj  
Zborovská 11  
150 00 Praha 5

č.j.: 1893/2024

V Plaňanech dne: 16. 8. 2024

Vážený pane radní,

jsem starostou městyse Plaňany. Do naší správy patří i dvě obce Hradenín a Poboří. Těmito obcemi prochází komunikace III/33412, která je poměrně značně zatížena nákladní automobilovou dopravou mezi kamenolomem Libodřice a silnicí první třídy I/12. Na jednání kolem roku 2002 byly za účasti zástupců dotčených obcí, KSÚS a dalších zástupců stanoveny tři dopravní trasy pro výjezd vozidel z kamenolomu. Tomuto jednání jsem byl přítomen. Dvě z těchto tras se týkají komunikací III/33412 přes Poboří a Hradenín a III/33415 přes obec Břežany I. Pro zklidnění dopravy přes dotčené obce byl silniční povrch – žulové kostky upraven položením asfaltové vrstvy. Městys Plaňany pak doplnil dopravní značení v Hradeníně a Poboří omezením rychlosti na 40 km za hodinu.

Během měsíce června mi starosta obce Břežany sdělil, že získal rozhodnutí instalovat dopravní značení pro své obce (Břežany, Chocenice – III/12547), které omezuje vjezd vozidel nad 12 tun. Reakce ze strany občanů a zastupitelů přišla obratem a já byl vyzván, abych učinil stejné kroky. Celou situaci jsem konzultoval s vedoucím Odboru dopravy ORP Kolín a následně jsem byl také s celým procesem vydání rozhodnutí ve prospěch obce Břežany I. seznámen. Jak já jako starosta, tak i vedoucí odboru dopravy si plně uvědomujeme, že nelze stanovit dopravní značení pro obec Poboří a Hradenín stejným způsobem, neb by následně nebylo možné, aby se automobily z kamenolomu vůbec dostaly na I/12. Jak mám, ale nyní vysvětlit obyvatelům našich obcí, že jsou v Kraji obce, kde to lze a obce, kde to nelze? Samotného mě pak udivuje skutečnost, že dle sdělení Odboru dopravy ORP Kolín, by tento odbor nikdy nevydal takovéto rozhodnutí. Zatímco Odbor dopravy ORP Poděbrady jej vydal, a to bez ohledu na znalost místní dopravní situace a bez projednání se starosty dotčených obcí. Městys Plaňany nebyl uveden jako účastník řízení.

TEL.: 321 792 101  
FAX: 321 792 124  
IČ: 00235636  
DIČ: CZ00235636

urad@planany.eu  
www.planany.eu  
KB Kolín, č.ú. 3126151/0100  
ČNB, č.ú. 94-1112151/0710



# Městys Plaňany

## Tyršova 72, 281 04 Plaňany

Proto se tímto dopisem na Vás obracím jménem našich občanů a zastupitelů. Jsme si plně vědomi potřebou dopravy ve Středočeském kraji, ale nesouhlasíme s tím, aby byla provozována na úkor druhých.

Byli bychom velice rádi, kdyby Středočeský kraj, který vlastní a provozuje mimo jiné i komunikace III. třídy v našem regionu, nám pomohl snížit dopravní zátěž v obci Hradenín a Poboří, popřípadě s vysvětlením, proč některé obce mohou být zbaveny nákladní automobilové dopravy a některé ne. Významnou pomoc bych viděl ve společném setkání a projednání stávající dopravní situace. Rozmělnění dopravy a instalace dopravních opatření, které by pomohly s kontrolou, či zabezpečením omezení rychlosti projíždějících vozidel přes obce Hradenín a Poboří. Námi instalované značení rychlosti a informativní radar na řidiče moc neplatí. O pomoc PČR už nežádám, to jsem vzdal před několika lety, marné. Městys Plaňany by se společně s KSÚS na případné instalaci vybraných technických opatření určitě podílel.

Věřím, že danou dopravní situaci společně vyřešíme nejen ku prospěchu dvou malých obcí ve Středočeském kraji, ale i ku prospěchu nás všech.

Mgr. Martin S. Charvát  
starosta městyse Plaňany

Na vědomí:

Mgr. Miroslav Babák, vedoucí Odboru dopravy ORP Kolín

Bc. Petr Holan, vedoucí oblasti Kutná Hora, KSÚS

Zastupitelé městyse Plaňany